EdeKTUBHICTb opraHisaLil OCBITHbOIO
npouecy B yMoBax AUCTAHUINHOIO
HaB4YaHHSA (onuTyBaHHA HII Ta
nefaroriyHnx npauiBHUKIB)

3 oTBeTa

Ony6nnkoBaTb CTaTUCTUKY

Yu BuKopucToByBanu Bu TexHonorii AUCTaHLinHOro HaBYaHHA B ID Konuposatb
OCBIiTHbOMY MpoLeci A0 BNPOBaAXEHHA KapaHTUHY?

3 oTBETA

@ 12k, BUKOpUCTOBYBAB
perynsipHo / cuctemHo / 3a
nrnaHom

@ rak, BUKOPUCTOBYBAB Yac Bifl
yacy / iHkonm

O Hi




Yu BukopucTtoByBsanu Bu mofynbHe cepefioBuLLe ANA HaBYaHHA |D Konuposatb
(Moodle) gnsi cTBOpPEHHS BTAaCHOIO KOHTEHTY Ta opraHisauii

3ab6e3neyeHHsa ANCTaHLiNHOro HaBYaHHA (METOAMYHI BKa3iBKM A0

NPaKTUYHUX POBIT, KOHTPOSb, TECTHU TOLL0)?

3 oTBeTa
@ ax
Qi
@ uvacTtKoBO
BukopurcTaHHA AKUX MOXJIMBOCTEN LMbpoBoro (aMcTaHLUinHOro) I8 Konuposats

HaBYaHHs By BBa)kaeTe Hanbinbw Baromum? (1-3 BapiaHTK)

3 oTBETA

MOAYIbHE cepefoBuLLEe

3 (100 %
ans Hap4aHHs Moodle ( °

iHOMBIQYyanbHi OHNanH

0,
KoHcynbtauii (Zoom, Sky... 3(100 %

TenedoHHNIA 3B'A30K

rpynoBi OHNauH

0,
KoHdepeHLii (Zoom, Sky... 1(33,3%)

mecenpxepu (Viber,

0,
Messenger, Telegram, W... 2 (66,7 %)

Hackinbku Bu 3ag OPoseme AmEpaviily sigavmin AMCTaHLUiIMHOTO |_|:| KonvpoBaTtb
HaBYaHHS, AKi 3acTocoByBanunca Ha Bawiin kadeppi (bakynbTeTi)?

3 oTBeTAa

@ «aTeropnyHo He 3a40BOMEHUI
@ ckopilue He 3a00BONEHNI

@ pecb nocepeauti, 50 / 50

@ cxopillie 3an0BONEHNI

@ nosHicTO 3a00BoONEHUN




Yun 3abe3neyyBanocs 4OTPUMAHHA B yMOBaxX ANCTaHLiNHOI |D Konnposatb
po6oTu Ha kadegpi (bakynbTeTi) po3knagy NPoBeAeHHS 3aHATb?

3 oTBeTa

TaK 3 (100 %

yactkoBo [—0 (0 %)

Hi [0 (0 %)

Ak Bu HapaBanu ctygeHTaM KOHCY/IbTaTUBHO-METOANYHI BKa3iBKU I_D Konuposatb
[0 NabopaToOpPHMX, NPAKTUYHUX, CEMIHAPCbKUX 3aHSATb? (MOX/UBI
[leKinbKa BapiaHTiB)

3 oTBeTa

Yepes enekTPOHHY MOLLTY

3a JOMOMOrol0 MOAYbHOTO

3 (100 %
cepenoByLLe AN HaBYaH. ..
3a [1OMOMOroto o
meceHpxkepiB (Viber, Mes... 2 (66.7 %)
3a [JOMoMOoroto 3(100 %

KOMYHiKaLiHUX TEXHOSO. ..

Ha canTi kadpenpw/3aknagy

He HagaBaB B3arani

0 1 2 3

KonupoBaTtb guarpammy



flka yacTka (%) cTyfeHTiB haKTMYHO 6paB y4acTb y HaBYaSIbHOMY ID Konuposatb
npoLeci B yMoBax KapaHTuHyY (3 Bawuoi gucumnninn/ ancumnninin)?

3 oTBeTa

1-25
25-50 1(33,3%
51-70 1(33,3%

71-100 1(33,3%

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00

HasBiTb 06CTaBMHY, LLO HEraTMBHO BMNJIMBA/IN HA OpraHisauito I_D Konuposatb
MOBHOLIHHOIO AUCTAHLUINHOIro HaBYaHHSA (MOXNMBI AeKinbka
BapiaHTIB)

3 oTBeTa

BiACYTHICTb AockoHano p...—0 (0 %)

pu3nK BukopuctaHHs oHn...[—0 (0 %)

BiJICYTHICTb «KMBOTO» KO... 1 (33,3 %)
PU3UK NPOSABIB akagemiy. .. 1 (33,3 %)

pu3unk Heob'ekTnBHOro ou...+—0 (0 %)

HeaoCTaTHIN piBeHb BOMO. .. 3 (100 %

HegocTaTHE TEXHIYHe 3a0... 2 (66,7 %)

0 1 2 3

KonupoBaTtb guarpammy



AKMI BNacHU NO3UTUBHUIN [OCBIJ BUKOPUCTaHHA TEXHOMOTIN ID Konumposatb
JAVCTaHLiAHOro HaBYaHHA Bu MoxkeTe Ha3BaTu? (aekinbka
BapiaHTIB BignoBiai)

3 oTBeTa

BUKOPUCTAHHS BipTyarbHUX
OCBITHIX cepegoBuLy

ninbGip HaBYanbHUX
MaTepianis i nigrotoeka 3...
BUKOPUCTaHHA HOBUX/
aBTOPCbKUX METOAMK HaB...

worpyworris ourrosas... T - (557 %)
IHCTPYMEHTIB OLIIHIOBAHH. ..

1(33,3 %)
3 (100 %

L0 (0 %)

SIKiCHO HOBI nigxoau oo

e HOR 0 (0 %)
opraHisauil OCBITHbLOIO ...
MnoCUNeHHA I.-.I.aB‘-IaJ'IbH(.)I 0 (O %)
MOTMBaLUIl CTyOEHTIB
0 1 2 3

IKMM uMHOM By 3a6eaneuyBanu Buknag nekuiitHoro matepiany 8 | Konmposats
yMOBax KapaHTuHy?

3 oTBETA

@ uepes oHnanH Bineo3B'a30k
@ uepes aygio-, Bineosanuc

@ po3pobrieHHs Ta PO3MILLIEHHS!
npeseHTauin

@ uepes enexkTPoHHUIN KabiHeT
BMKInagada

@ HapaHHs KOHCNEKTY NeKwji

66,7%

fK nepeBaXHO BiabyBanuca nabopaTopHi Ta NPaKTUYHI 3aHATTA? ID Konuposartb
(MO)‘K”MBi ﬂ,eKIJ'IbI Konmp-OBaTbnmar;')ammy

3 oTBeTa

4yepes enekTPOHHY MOLTY

3a JOMOMOro0 MOAYMNbHOro
cepenoBuLe ANS HaB4YaH...
3a JOMNOMOrow
meceHaxepis (Viber, Mes...
3a JONOMOrow
KOMYHIKaL|iiHNX TEXHOJO. ..
Taki 3aHATTS He
npoBoannncs

3aHSTTS NEpPEHECEH] Ha
iHLLIMIA TepMmiH

3 (100 %

1(33,3 %)

2 (66,7 %)



AKi 3 IHCTPYMEHTIB ANCTaHLINHUX TeXHONOrin Bu BBaXaeTte ID Konuposatb
Hal6inbw eheKTUBHUMMU? (MOXINBO 06paTh [ieKifbKa BapiaHTIB
BignoBizi)

3 oTBeTa

BipTyanbHi OCBITHi

2 (66,7 %
cepegosuwa (Moodle, G... ( ‘

mecengkepu (Viber,

2 79
Messenger, Telegram, W... (66,7 %

enekTpoHHa nowrta—0 (0 %)

2 (66,7 %
Skype, Google Meet, Ha... ( ‘
1 He BBaXkaro AUCTaHLiHI

L0 (0 %)
TexHonorll e(beKTVIBHVIMI/I

0 1 2

fKoto, Ha Baluy AyMKy, € pe3ynbTaTUBHICTb OCBITHbOIO NMpoLecy B ID Konupoeartb
ymMoOBax gMcTaHUiHol po6oTn Ha Bawin kadeppi?

3 oTBeTa
@ Husbka
@ Hwxye cepeaHboro
@ cepepHs
@ ByLLe cepegHLOro
@ sucoka
Y1 NpoBOAMNN BM NOTOYHUI KOHTPOSb pe3yNbTaTiB HaBYaHHSA y |0 Konmposars
CTyp'eHTiB? KOI'IVIpOBaTb Anarpammy
3 oTBeTa
@ rax

@ i




Yun 3MiHMBCSA po3noain Baroemx KoedilieHTiB 3a BUgamMm poo6iT 3 ID Konunposatb
Bawwoi agucumnniHu Npu ouiHOBaHHI 3HaHb CTYAEHTIB Y 3B'A3KY 3
nepexonoMm Ha AUCTaHLUinHe HaBYaHHA?

3 oTBeTa

@ 12k, abconoTHO

@ uactkoBo

@ 3MiICTMBCS aKUEHT, OCKINbKN
nepesara HagaeTbCs
CaMOCTIilHin poboTi cTyaeHTa

@ Hi, BuMory 3anuwmnucs 6es
3MiH

@ Bax«o BignosicTn

Y sKin dopmi npoBogMBCA NOTOYHUIA KOHTPOJIb 3HaHb? ID Konupoeartb

3 oTBETA

@ onnanH-TecTyBaHHA (Yepes
JetlQ, google form, iHwe)

@ 3a 0MoOMOrol MoAYMBHOTO
cepefoBuLLE [N HaBYaHHS
Moodle

@ BUKOHaHHS 3aBaaHb,
HagicnaHux Ha enekTPOHHY
nowTy

@ onuTyBaHHS Yepes BiNeo3B'A30K
(Zoom, Skype, Google meet,...

K NPOBOAMBCS 3aXUCT KypCOBMX Po6IiT (NpoeKTiB) nif yac |D Konupogsatb
KapaHTUHY?

3 oTBeTa

Konuposatb gnarpammy

@ uepes enekTPoHHY MoLwTy

@ 32 JOMOMOrol0 MECeHKepIB
(Viber, Messenger, Telegram,
WhatsApp Ta iH.)

@ 3a 0MNOMOroK KOMYHIKaL|iHNX
TexHonorii (Zoom, Skype, Go...

@ «ypcosi po6oTH (MPOEKTU) He
nepenbaveHi

@ 3axvicTn pobiT nepeHeceHi Ha
iHLWWI TepMiH




3 AKMMM TEXHIYHMMM NpobnemMamm Bu cTukanucsa nig vac |D Konuposatb
[AVCTaHUiMHOro HaBYaHHA B yMOBaXx KapaHTUHY? (aeKinbka
BapiaHTiB Bignosigi)

3 oTBeTa

VHECTaGIJ'IbHICTI.: po6oTn 2 (66,7 %)
canty/cepsepy yHiBepcy...

BiACYyTHiCTb abo 3 (100 %
HecTabiNbHICTb IHTEpHeT-... °

HeOOoCTaTHICTb HAaBUYOK

—0 (0 %)
po60oTK 3 MporpaMHUM 3a...

BICYTHICTb TEXHIYHWNX
3acobiB Ans BiAEO-KOMYH. ..

He mato npobnem -1 (33,3 %)

0 1 2 3

0 (0 %)

Yun 3agoBoneHi Bu onepatuBHicTio iHDOpMyBaHHS AeKaHaToOM I_D Konuposatb
Wo[0 posksaay (3MiH B po3knagi) NnpoBefeHHs 3aHATb B yMOBax

ANCTaHLINHOI pO60TH, MOPSAAKY Ta TEPMIHIB BUKOHAHHS pO6IT,

TepPMiHiB 3BiTYBaHHSA TOLLO?

3 oTBeTA

@ «ateropmyHo He 3a00BOMEHUI
@ cxopille He 3a00BONEHUI

@ pecb nocepeauni, 50 / 50

@ cxopille 3a70BONEHNN

@ noBHiCTIO 3340BONEHWI

KonupoBaTtb guarpammy



AKMM YMHOM YyHiBepcUTET AonomMarae Buknagadyam y po3sBuTky ID Konunposatb
AVCTaHUiMHOro HaBYaHHA? (MoXeTe o6paTu AeKinbka BapiaHTiB)

3 oTBeTa

[OCTYMN 40 OHNawiH Kypcis 3

. . 3 (100 %
NiABULLEHHS PiBHS LNAP. ..

obmiH gocBigom Ta

. : 2 (66,7 %)
cniBnpaus 3 iHWWMK BUK. ..

iHTepHeT-cxoBumLLa

. 1(33,3 %)
HaBYalbHUX MaTeplarnis...

[lonomora crewjianbHoro
LeHTpy/nigpo3giny 3 ycix...

[onomora crewjianbHoro
LeHTPY/nigpo3ainy 3 nuT...

Yn npoxoaunu Bu Kypcu 3 nigBueHHs kBanidikalii woao |D Konuposatb
TEXHONOriN ANCTAHLiNHOIro HaBYaHHA?

3 oTBETA

@ T
@ Hi

Ak 61 Bu oxapakTepuayBasnu No3uLit0 YHIBEPCUTETY WOAO OHMANH |_|:| Konuposartb

(AMCTaHUHOr0) HaBYaHHA Ta BUKNaAaHHA? (BU6epiTb 0AMH
BapiaHT) KonuposaTb guarpaMmy

3 oTBeTa

@ ue cTparteriynui npiopuTeT ANA
3aknagy

@ LUVPOKO BUKOPUCTOBYETLCS Y
BCill yCTaHOBI

@ BUKOPUCTOBYETLCS NWLLE 33
GaXkaHHAM BMKagadis

@ B ymoBax KapaHTVHY Lie BUMOra
CbOrofieHHs

@ Le fonomarae CTyAeHTaM B H...
@ wveHi HeBigomo




AK, Ha Baluy AyMmKy, yHiBepcUTeT NiATPUMYE PO3BUTOK TEXHONOTIN |D Konuposartb
AVCTaHUiMHOro HaBYaHHA? (BUGepiTb NuLLE OAUH BapiaHT)

@ crTBOpPEHO OKpemwii Miapo3ain,
AKUN 30IVCHIOE TEXHIYHY
NigTPYMKY ANCTaHLIAHOIO Ha...

@ crTBOpPEHO OKpemuit Nigpo3ain,
LLIO 34iMCHIOE OpraHisauifiHo-...

@ BignosiganbHICTL NOKNaAeHo Ha
hakynsTeTV Ta Kadeapu

3 oTBeTa

@ «oXxeH BMKNagay camocTiliHO
o6upae hopMu BNPOBAIKEHH. ..

@ wveHi HeBinomo

fKi 3axogmn 6ynn 6 KOPUCHUMM ANS NOKPALLEHHA LMDPOBOro I_D Konuposatb
(AMcTaHUiMHOro) HaBYaHHSA Ta BUKIAAaHHS B yHiBepCUTETI?
(BM6epiTb 1-3 BapiaHTH)

3 oTBETA

HauioHanbHi YM MiXKHaAPOAHiI
nporpamMu 45151 HaBYaHHS. ..

encmers o ros o [N -
YHIBEpCUTETY, L0 A3E 3M... e

cnisnpaus 3 iHwmmm 3BO—0 (0 %)

L0 (0 %)

36ip / aHani3 iHdopmauii 2 (66,7 %)
, (]
npo CTaH pPO3BUTKY LMAP...

BHYTPILLHIN ayaunT 3 3 (100 %
BiAMOBIAHMX NUTaHb, LLO... °

0 1 2 3

Bavwui nponosuuii IO Konuposats

KonuposaTtb gnarpammy
3 oTBeTa

2 (66,7 %)

- 3MeHWNTY NoTpebdy y ANCTaHUINHOMY HaBYaHHiHi

KoMnaHusa Google He MMeEeT HUKAKOro OTHOLLEHUSI K 9TOMY KOHTEHTY. - YC/I0BMA UCMOJIb30BaHUA - [lonuntuka
KOHhOMAEHLMANBHOCTY




Does this form look suspicious? OT1yet

Google opmbl

KonupoBaTb guarpammy



KonupoBatb gnarpammy



